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_E8_BD_AF_c99_25.htm 导读：百考试题本套试题主要针

对2010年软考网络工程师进行强化练习，实用性很强，非常

方便考生复习。#0000ff>>>>点击查看此系列模拟试题汇总 国

际上存在很多著名的专门从事标准制定的机构，著名的osi参

考模型和osi协议集是由_(1)_制定的.fddi是由_(2)_制定的.x.25

标准是由_(3)_制定的.tcp/ip是由_(4)_制定的._(5)_标准是由iab

制定的。 ⑴⑵⑶⑷a.iso b.ansi c.ecma d.itu-t e.iab f.nbs g.eia 

⑸a.snmp b.hdlc c.rs-232 d.sna 答案：abdea isdn是在_(1)_基础上

建立起来的网络，用户设备与电信公司设备之间的连接点

是_(2)_。在isdn网络中，_(3)_设备不能直接连接到nt1设备上

，它要通过_(4)_设备接入isdn网络，所使用的连接点是_(5)_

。 ⑴a.pstn b.x.25 c.ddn d.atm ⑵⑶a.u参考点 b.t参考点 c.s参考

点 d.r参考点 ⑷⑸a.ta b.te2 c.tn2 d.te1 答案：abbad fddi的基本编

码方法是_(1)_，在此基础上采用_(2)_，编码以获得足够的同

步信息，这样使编码效率提高到_(3)_。而ieee802.3所采用的

编码方式是_(4)_，编码效率是_(5)_。 ⑴a.manchester b.差

分manchester c.nrz d.nrz-i ⑵a.4b/5b b. 5b/6b c.双极性码 d.单极

性码 ⑶⑷a.25% b.50% c.80% d.100% ⑸a.manchester b.差

分manchester c.rz d.nrz 答案：dacab 国际标准化组织制定的osi

网络管理协议是_(1)_。iab制定的网络管理协议是_(2)_。运行

在_(3)_上的网络管理系统可以通过snmp协议调阅被管理的网

络结点_(4)_中的内容。在以下网络管理系统中，_(5)_是第一

个重要的基于unix的网络管理系统，也是第一个提供分布式



网络管理的产品。 ⑴a.cmip b.lmmp c.cmot d.sgmp ⑵a.cmip

b.mhs c.snmp d.sgmp ⑶a.数据库报务器 b.通信服务器 c.主路由

器 d.网络管理工作站 ⑷a.mib b.cmis c.mis d.cmib ⑸a.snm

b.open view c.spectrum d.netview 答案：acdaa 08软考网络工程

冲刺模拟试题(3) 1: 在RADIUS协议中，验证端口的缺省值为

(A) (A) 1812 (B) 1813 (C) 8080 (D) 8081 2: 在以下OSPF和IS-IS的

比较中，那一项不属于两者的相同点 (D) (A) 两者都是动态路

由协议 (B) 两者都属于链路状态路由协议 (C)两者都支

持VLSM (D) 两者都使用IP协议报文来承载路由信息 3: 以下关

于Rip路由聚合的说法正确的是(多) (BD) (A) Rip V1默认支持

路由聚合，需要时可以关闭路由聚合功能 (B) XXXQuidway 系

列路由器Rip V2的实现可以关闭路由聚合功能 (C) Rip V1不支

持子网路由聚合到一个非自然子网路由 (D) Rip V2支持子网

路由聚合到一个非自然子网路由 4: BGP是在___之间传播路由

的协议 (D) (A) 主机 (B) 子网 (C) 区域(area) (D) 自治系统(AS)

6: X.25协议提供给用户的可用的逻辑信道最多为___条 (C) (A)

16 (B) 32 (C) 4095 (D) 4096 7: OSI代表 (D) (A)Organization for

Standards Institute(B)Organization for Internet Standards (C) Open

Standards Institute (D) Open Systems Interconnection 9: 在帧中继

封装中配置静态MAP必须指定哪些参数：(多) (AD) (A) 本地

的DLCI (B) 对端的DLCI (C) 本地的协议地址 (D) 对端的协议

地址 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


